
1. kapitola – Hrátky s číslyZábavná MATEMATiKA a LOGiKA pro bystré děti
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20.   

Součet čtyř za sebou jdoucích čísel je 1294. 

Jaká jsou to čísla?

a) 312, 322, 323, 324

b) 325, 326, 327, 328

c) 311, 321, 331, 332

d) 322, 323, 324, 325

e) 299, 300, 301, 302

f) 359, 360, 361, 362

21.   

Urči, co patří na místo otazníku. Vycházej z tabulky v úkolu 13.

    

 a) 
?

 b) 
?

18.         

Urči, co patří na místo otazníku.

ADC DBD AFD
2 4 3

CFE HFH ?

a b c d e f

DEG CIF DIG EIH BDG EJF

19.   

Sečteme-li věk muže a ženy, dostaneme součet 105. 
Žena je dvakrát starší než muž.

Jaký je jejich věk?


